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48 responses

Publish analytics
Name 48 responses
Preeti sinhal
Shailendra darekar
Kunika kuokarni
Akhilesh
Sujeet
Amit vede
Apurva
Komal
Atharva deosthali
Nikhil
Arati
Vivek
Pritam Naik
Uday Phadtare
Omkar agalave
Ashish salunke
Rohan Sundaram
Pradnya
Anish S
Rohit gaur
Vignesh
Deepak Singh
Pratiksha karnawat
Nikhil Gadre
Amit lokhande
Ishwari Akshay Pawar
Shubham
Harsh Patel
Saurabh Tumpalliwar
Satkar
Ravirsj
PARIKSHIT Matkari
Tanmay Pandhe
Abhishek kadam
Anand dhavale
Amol Patvekar
Parth
Viren nair
Kedar Bankar
Chirag
Akash ramloo
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Pratik marne
Pradumna Medhekar
Kratika
Rahil
Kanad Behere
Swarada Bhide
Chinmay Paithankar
Year of Pass Out48 responses

 
 

Current Occupation48 responses
 
 

Do you visit the Alumni Portal ?48 responses
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If yes... Rate the Alumni Portal 48 responses
 
 

Please rate the event48 responses
 
 

Give one suggestion to make the alumni association more effective and useful.11 responses
Nice
Great event
Well organised
Let's get more ppl next year.
Nop
Need to improve on space
More interrative sessions to be organised
Please try and conduct the event during june july for higher turnout
Should be in the amphitheatre
I Request Alumni Team -Next Alumni Meet Should Be Planed At Canada or USA most of the alumni are
Working or Studing ...It will be centre point for them to attend....
Would love to have a meet at amphitheatre to cherish college party memories.
This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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